



В Дубне участились случаи, когда маленькие дети оказываются запертыми в квартире. Очередной такой инцидент произошел 10 июля в одном из многоквартирных домов.

На помощь полуторагодовалому малышу и его взволнованной маме, которая на пару минут вышла в подъезд и не заметила, как дверь в квартиру захлопнулась, пришли работники поисково-спасательного поста 215-й пожарно-спасательной части ГКУ МО «Мособлпожспас». Они оперативно помогли открыть дверь.

Спасатели в присутствии сотрудников полиции с помощью шанцевого инструмента оперативно деблокировали дверь и обеспечили доступ матери к ребёнку. К счастью, хотя малыш испугался и громко плакал, медицинская помощь ему не потребовалась, - рассказал заместитель начальника части Михаил Паленов.